

## 真相

### 好就在家炼，别上外面宣传？

这是江泽民集团的说辞。其实质是：江泽民操控媒体，以“自焚”等假新闻抹黑法轮功，残酷迫害信仰“真善忍”的好人，打击中国社会的道德良知。其害怕恶行曝光，以“在家炼、别宣传”阻止被迫害者说出真相，以维持这场伤天害理的迫害，致使中国社会的道德愈发沦丧，公义缺失，乱象丛生，人人受害。

江泽民迫害法轮功之前，法轮功学员没有这种“宣传”行为。信仰什么是人的自由，法轮功学员也不会强拉人修炼。

江泽民迫害法轮功之后，所谓的“上外面宣传”，是被迫害者在无言路的情况下，向世人讲述被迫害的真相，这合理合法。

中国人说：头上三尺有神灵。信仰“真善忍”的人几千万，都非常善良，却遭绑架、酷刑甚至被中共活体摘取器官。这样的残酷迫害，会给中国社会带来怎样的灾难！中共迫害法轮功以来，参与迫害的公、检、法等部门人员，有的死于惨烈的灾祸及重症疾病；有的获刑入狱，人财两空；有的殃及家人，痛苦不堪……明慧网上的恶报案例触目惊心。

正因为不忍心看到人们因不明真相而参与迫害好人、做错事，从而影响生命前途，法轮功学员才告诉人们真相。在自己遭受迫害情况下，想到的是别人，这是法轮功修炼者的慈悲。◇



## 辽宁省法轮功学员被迫害新闻简讯

### 辽宁省大连市庄河法轮功学员王桂红被构陷到普兰店检察院

2024年3月，现在法轮功学员王桂红被非法关押在大连姚家看守所，不准家人接见，构陷她的案子已经到了普兰店检察院。

### 辽宁沈阳法轮功学员王秋萍被冤判四年迫害

辽宁沈阳法轮功学员王秋萍，2020年12月28日，被沈阳市和平区法院非法判刑四年。2024年3月14日，王秋萍结束四年冤狱，平安回到家中。

### 辽宁省抚顺法轮功学员石文被非法判刑一年

抚顺望花区法轮功学员石文，男，年龄60多岁（别名小石头），于2023年3月20日上午，在望花区玫瑰城讲真相，被不明真相的人举报，被望花国保光明派出所警察绑架，随后被抚顺望花法院对石文非法判刑一年。石文由于在看守所关押迫害期间，两条腿出现脓肿流脓，被非法关押9个月，于2023年12月19日提前释放回家。抚顺望花光明派出所

### 辽宁沈阳法轮功学员李方芳的父亲李凤保家被骚扰

3月20日14时，法轮功学员李凤保的家人接来电，自称为户籍所在地派出所民警，以李凤保（李方芳的父亲）曾经修炼法轮功为由，要求提供现居住地址，准备登门会见，了解相关情况。

2008年以来，已经不记得多少次类似的毫无法律依据、骚扰性质的会见要求。家属明确表示，不同意会见、不提供住址，愿意承担一切责任。通话结束。

### 邪党“两会”期间锦州市公安局下令骚扰法轮功学员

在邪党“两会”期间，锦州市公安局向基层派出所下达针对法轮

功学员的“敲门行动”的邪恶指令，于是派出所警察以各种借口进法轮功学员家中进行骚扰：直接或电话询问法轮功学员是否还在炼法轮功；侵犯肖像权，意欲与法轮功学员合影；给法轮功学员房屋照相等，部份社区人员也参与其中。给法轮功学员及家属带来压力，影响了正常生活。

### 辽宁省沈阳铁西区 90 后法轮功学员周子豪失联

2024年3月18号凌晨2点40以后，周子豪与外界失联，已经3天了。目前电话是关机状态，怀疑被绑架。如有知情人士，麻烦调查一下周子豪的下落，如果确实被非法抓捕，请上传一下派出所的相关信息。

### 辽宁省沈阳市新城子区法轮功学员李素艳的家人遭骚扰

辽宁省沈阳市新城子区法轮功学员李素艳的家人在最近几天内，先后两次分别接到社区、派出所的骚扰电话，询问家庭住址，是否还炼功？她丈夫脑梗住院，刚出院没几天，需要静养，她很担心她丈夫的身体健康因此而受到影响。

### 辽宁鞍山法轮功学员张旭被兴盛派出所被警察绑架

辽宁鞍山法轮功学员张旭3月8日在铁西兴盛街走路时被监控拍到（由于张旭从2000年被告知非法开庭至今一直处于流离失所状态），然后被兴盛派出所警察绑架，现羁押在鞍山市一所。

### 辽宁省海城市董丽萍被非法枉判一年半

辽宁省海城市法轮功学员董丽萍被非法枉判一年半。由于法官让董丽萍在判决书上签字，董丽萍没签字，所以失去了上诉的机会。◇

# 屡遭迫害 辽宁铁岭市法轮功学员刘淑媛含冤离世

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁省铁岭市银州 71 岁的法轮功学员刘淑媛女士，因坚持法轮大法真、善、忍信仰，一九九九年七月后遭中共人员残酷迫害。在长期迫害中，刘淑媛心悸恐慌症复发，于二零二四年一月七日含冤离世。

刘淑媛，家住辽宁省铁岭市银州区，原东北输油管理局干部；她的丈夫韩邦贵是东北输油管理局工人；夫妇二人于一九九七年开始修炼法轮大法，身心受益。中共迫害法轮大法后，夫妇二人多次遭到、关押、非法劳教、酷刑折磨等残酷迫害。

## 韩邦贵、刘淑媛夫妇遭迫害经历简述

一九九九年七月二十日中共开始迫害法轮大法，刘淑媛去北京为法轮功鸣冤，同年九月被绑架回铁岭看守所，非法拘留十五天。

一九九九年十月，刘淑媛再次去北京上访证实法，又被驻京办人员劫持回铁岭看守所非法拘留。同年十一月四日，被非法劳教两年，先后被非法关押在铁岭、辽阳及马三家劳教所。在劳教所期间，刘淑媛被逼迫和男犯一样出外役，干高强度的重体力劳动，拉水泥、挖大坑等；晚上还被逼加班做工艺品直至凌晨二、三点钟，如不完成狱警就不让睡觉。二零零零年十一月，刘淑媛在马三家劳教所期间遭洗脑迫害。刘淑媛于二零零一年春季结束非法劳教，回家后经常遭当地警察骚扰、监控。

二零零零年七月四日，韩邦贵被铁岭市公安局非法劳教一年，被劫持到铁岭劳教所迫害。

二零零一年八月三日，韩邦贵



在驾驶出租车时被铁岭市银州公安分局孙立忠、俞洪海、杨东升、高德、吴爽等警察绑架，韩邦贵身上的现金、手机被抢走，出租车被孙立忠私自霸占。当晚，孙立忠、杨东升、高德、刘代英、俞洪海等警察用从韩邦贵身上抢走的钥匙，闯入他家非法抄家，同时将刘淑媛绑架到铁岭看守所。一个星期后，刘淑媛被政保科警察俞洪海、孙立忠等人外提到公安局，刑讯逼供长达六个昼夜。前三天，刘淑媛被铐到椅子上，三天三夜不让睡觉。第四天开始，她被恶警铐到大小不一的铁笼子里进行不同的刑罚折磨。被关在大笼子里时，她被迫靠墙站着手向两边伸开，身体成“大”字形，两只手被固定铐在墙上，两只胳膊被向两边伸直吊在墙上，一动扣子越紧。被关在小笼子里时，她站不直、蹲不下、坐不了。刘淑媛绝食反迫害，又被戴上手铐、脚镣固定在铺板上，并遭强行灌食。

不久，夫妻二人被中共法院非法判刑五年，韩邦贵被劫持到辽宁铍子监狱关押迫害，刘淑媛被劫持到沈阳大北监狱（辽宁省女子监狱）关押迫害。

在辽宁女子监狱一监区，刘淑媛遭到狱警和犯人的殴打、体罚、酷刑、奴役、暴力“转化”等折磨。如二零零五年七月，狱方为逼迫法轮功学员“转化”，在车间没有监控的地方设置了“狱中狱”，专门酷刑迫害法轮功学员，其中对

刘淑媛施以的酷刑包括：罚蹲（每天从早上六点三十出工一直蹲到晚上九点收工）、不让上厕所、被犯人施以打、掐、拧、抽、砸、踢，打嘴巴子、薅头发、泼脏水，三伏天不让沾一滴水。这都是在队长陈莹的授意指使犯人施暴。刘淑媛被折磨的体重掉了三十多斤，头晕目眩、全身无力、呼吸困难。

二零零七年九月十日，刘淑媛去看望重病的法轮功学员贾立文（已离世），在其家中被铁岭市公安局国保大队杨东升、谢祥军、杨立新等十余名警察绑架。之后刘淑媛走脱，从此她漂流在外长达八年之久，有家不能回。

二零一六年十月九日上午，刘淑媛在菜牛镇发放真相资料时遭人恶告，被菜牛镇派出所警察绑架，被非法关押六个多小时后，于当晚回家。

二零二三年秋季一天，刘淑媛去一位法轮功学员家串门，遭遇到警察绑架这位法轮功学员，并在非法抄家，于是刘淑媛也被警察绑架。警察对她非法搜身，抢走她家的门钥匙，对她进行恐吓、威胁……虽然刘淑媛当晚被释放回家，但长期经历的迫害使她心悸恐慌症复发、加重。

近几个月来，刘淑媛的精神常处在诚惶诚恐中，夜里经常在恐惧惊叫中醒来。二零二四年一月七日，刘淑媛在骑车过程中突然倒下，含冤离世。

（刘淑媛遭迫害详情请见明慧网报道《五年冤狱九死一生 铁岭市刘淑媛起诉江泽民》《刘淑媛在沈阳市大北女子监狱遭受的凌辱和摧残》《铁岭市夫妇多次遭非法囚禁 财物被抢劫》）◇

## 走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

